Тести з геометрії 

Тема 1  «Паралельність прямих і площин
І варіант

1. Площина і пряма, яка не лежать на ній

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	не 
перетинаються 
	перетинаються 
в одній точці
	або не перетинаються, або перетинаються в одній точці
	розташовані перпендикулярно
	Інша відповідь


2. Скільки площин можна провести через пряму а і точку В, яка не належить прямій а?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	одну
	дві
	Три
	безліч
	інша відповідь


3. Якщо  три вершини прямокутника лежать у деякій площині, то четверта його вершина лежить

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	поза цією площиною
	у цій же площині
	 в точці перетину діагоналей
	в площині перпендикулярній до даної
	інша відповідь


4. Дано зображення куба АВСД А1 В1 С1 Д1, які з вказаних точок належать площині А1 В1 С1
В1                        С1
 А1


  Д1
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А
	С
	Д
	С1
	Д1


 В
С

  А                         Д

5. Точка М не лежить в площині трикутника АВС. Як розміщені прямі МА і ВС?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	мимобіжні 
	перпендикулярно
	паралельно
	перетинаються
	інша відповідь


6. Площина 
[image: image1.wmf]a

, яка паралельна стороні трикутника АВС, перетинає сторони ВА і ВС відповідно у точках М і N. Знайти  МN, якщо ВМ=4 м, АМ=6 см, АС=8 м.

	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,2 м
	4 м
	5 м
	 6 м
	інша відповідь


7. Трикутники АВС і МВС не лежать в одній площині і мають спільну сторону. Точки Д, Н, К – середини сторін МВ, СМ, АС. Відрізок АВ перетинає площину ДНК в точці S.  Знайти SК, якщо ВС=8 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см
	2 см
	16 см
	4 см
	інша відповідь


8. Точка Р лежить між паралельними площинами 
[image: image2.wmf]a

 і 
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. Прямі  m і n, що проходять через точку Р, перетинають площину 
[image: image4.wmf]a

  в точках N1 і М1, а площину 
[image: image5.wmf]b

 - в точках N2 і  М2 відповідно. Знайдіть РМ, 
якщо N1 Р : N1 N2 = 1:3, М1 М2 = 15 дм.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5 см
	5 дм
	45 дм
	немає розв’язку
	інша відповідь
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